
平成24年度自動車税の納税通知書は5月 7日発送予定です.

・ 岐阜県内の普通銀行、信託銀行、信用金庫、商工組含中央金庫、東海労働金

庫、信用組合、岐阜県信用農業協同組合連含会、農業協同組含

・ 岐阜県外の十六銀行、大垣共立銀行、みずほ銀行、三菱東京∪F」 銀行、

三井住反銀行、北陸銀行中村支店

・ 岐阜県、愛矢□県、三重県、静岡県内のゆうちょ銀行及び郵便局

岐阜県では、自動車税について、納期限内に限り、銀行やコンビニエンスス ト

ア以タトにインターネットを使つてクレジットカードによる納付ができます。

手数料 :自動車税のほかに1台につき315円 の決済手数料が嚇要です。

納付万法 :Yahoo!/AN金 支払いのページからとなります。

詳し<は納税通矢□書に同封されている説明書をご覧下さい。 岐阜 県 自動車税事務所 058-279-3781(代 表 )

飛騨県税事務所自動車税出張所 (飛騨ナンバーのみ)0577-36-1400

最寄りの県税事務所

岐阜県税事務所  058-264-1111(代表)

西濃県税事務所  0584-73-1111(代表)

中濃県税事務所  0575-33-4011(代表)

東濃県税事務所  0572-23-1111(代表)

飛騨県税事務所  0577-33-1111(代表)

県庁総務部税務課 058-272-1111(代 表)

※ 岐阜県自動車税事務所、最寄 りの県税事務所でも納税できます。

(8時 30分～ 17時 15分 (上 日・祝日を除<))

(下記に掲|ずるものに限ります)

・ココストア

・サークルK
・サンクス

・セブンーイレブン

0デイリーヤマザキ

・フアミリーマー ト

・ミニス トップ

・ヤマザキスペシャルバートナーシ∃ップ
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∪RLを直接入力

Yahool」 APANで検索

http://koukin.yahoo.co.」 p/

公金支払い ! 検索

▼

取扱期間中は岐阜県ホームページの トップページ「自動車税の納税」バナーからもアクセスできます。
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URLを 直接入力

QRコ ー ドから

http://koukin.mobile.yahoo.co.」 p/
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受付時F88:8時 30分～ 17時 15分 (上日・祝日を除<)



Ql 手放 した自動車の納税通知書が届いた。
Al 自動車税は、毎年 4月 1日 午前0時現在の車検証の所有者 (所有権留保付

自動車の場合は使用者)に対 して、 1年分が課税されます。お尋ねの場合
は、 3月末までに移転登録 (名義変更)や抹消登録 (廃車)の手続きがな
されていない可能性があります。自動車販売業者などに手続きを依頼され
たときは、手続きの完了を確認して <ださい。

Q2 年度の途中で廃車 した自動車の税金はどうなるの。
A2 年度途中で自動車を廃車した場合は、その自動車が抹消登録された月の翌

月分から月害」計算で減額となります。すでに自動車税を納めており、他に
未納の徴収金がない場合は還付されます。なお、4月 中に抹消登録 (廃車)

された方には、 5月 中にlヶ月分の納付書 (減額通矢口書)を送付しますの
で、その通矢□書により5月 31日 までに納付 して<ださい。

Q3 軽自動車税について、教えてください。
A3 軽自動車、自動二輪車、小型特殊自動車、原動機付自転車の所有者に対し

ては、市町村税である軽自動車税が課税されます。詳し<は市町村の税務
担当課へおFo3い 合わせ<ださい。

Q4 住所が変わつたらどんな手続きが必要?
A4 住民票を移 しても、車検証の住所が変更されていないと、納税通知書は新

住所に送付されませんので、運輸支局等で変更登録 (住所変更)の手続き
をして<ださい。すぐに車検証の住所変更手続きができない場合には、一
時的に自動車税納税通知書の送付先のみを新 しい住所に変更することがで
きます。自動車税納税通知書に同封された「自動車税住所変更届 (軽自動
車除<)」 に必要事項を記入の上、岐阜県自動車税事務所へ封書で送付し
て<ださい。ただ し、この届出ができるのは、住民票の変更が完了してい
る方のみです。詳 し<は「 自動車税住所変更届 (軽自動車除<)」 をご覧
<ださい。 (6月以降に納税通矢0書が届いた方には、「自動車税の住所変更届 鱒蚤
自動車除く)」 は同封されていません。)

自動車の車検 (継続検査又は構造等変更検査)を受けるときは、自動車税納税証明書
が必要です。自動車税納税通知書には、車検用納税証明書が付いています (※ )ので、

領収印を受けたあと、車検の時まで大切に保管しでください。紛失等された場合は、

車検有効期間満了日の 2ヶ月前から、岐阜県自動車税事務所または最寄りの県税事

務所の窓□において無料で発行しますので交付申請 して<ださい。

※ 聯内税証明書無効」の印字がある場合は納税証明書として使用できません。

1輔 聯韓閣撒着 :蘭盤1鱗輔攀:難鼎鱗聯辮螺盤華轟灘難
058-279-3781(代 表 )岐阜県自動車税事務所

盤靱忘攀攀儡:
転居などにより住所が変わったら、自動車の「変更登録」の手続きを、自動車
の所有者の名義が変わったら「移転登録」等の手続きをお願いします。

※ 軽自動車は「自動車検査証の記載事項の変更手続き」となります。

変更登録手続

移転登録手続

不正軽油への関与は犯罪です
不正軽油にういて次のような情報がありましたらお知らせください。

・ トラックやダンプカーなどの燃料に、灯油や重油を使用 している疑いがある。

・ 安い軽油を売り込みに来た。

・ 不審なタンクローリーが出入りしている施設がある。等

(連絡先)岐阜県不正軽油 110tt 058-277-3973


